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Sehr geehrte Eltern!

Ich möchte mich zunächst bei Ihnen allen bedanken, dass Sie unter den verschiedensten Umständen die zurückliegenden Wochen mit Ihren Kindern gemeistert haben. Sie haben unsere Notbetreuung nicht überstrapaziert, sondern nach eigenen Lösungen gesucht. Ihre Geduld und Kreativität wird für weitere Wochen benötigt werden und wir werden uns hier in der Schule bemühen, Sie dabei im Rahmen unserer Möglichkeiten zu unterstützen. 

Wie vom Ministerium geplant soll zunächst am 04.05. der Unterricht für die Jahrgangsstufe 4 der Grundschulen beginnen. In welcher Form dies der Fall sein wird, werden wir hoffentlich in den nächsten Tagen erfahren und die betroffenen Eltern schnellstmöglich informieren. 
Bis dahin werden wir uns aber noch mit dem „Homeschooling“ abfinden müssen und weiterhin Ihre Unterstützung benötigen. 

Die meisten Klassen haben bereits durch die Klassenlehrerinnen/den Klassenlehrer Materialien für die nächste Zeit erhalten. Wir möchten nun dazu übergehen, die bearbeiteten Werke wieder einzusammeln und zu kontrollieren. Dazu haben wir folgende individuelle Vereinbarungen getroffen:

Für die Flex-Klassen:

Ab sofort stehen in der Zeit von 08.00 – 12.00 Uhr vor den Klassenräumen E1 – E6 blaue Kisten bereit, in die die Eltern die bearbeiteten Sachen der Kinder ablegen sollen. Bitte beachten Sie, dass hier nur Arbeitsblätter und fertige Lesehefte abgegeben werden sollen. Bitte keine Bücher und Arbeitshefte, die werden weiterhin zu Hause benötigt. Die Rückmeldung hierzu erhalten die einzelnen Kinder individuell.

Jahrgang 3:

Das fertig bearbeitete Material vom 20.04. sowie auch die Materialien der letzten 3 Wochen können entweder in eine Kiste in der Schule abgelegt werden (08.00 – 12.00 Uhr geöffnet) oder per Post an die Schule bzw. die Klassenlehrerin/den Klassenlehrer geschickt werden. Auch hier bitte nur Arbeitsblätter, keine Bücher, etc.

Jahrgang 4:

Die Wochenpläne für die nächsten 2 Wochen wurden bekanntgegeben. Da dieser Jahrgang als erster wieder in die Schule kommt, werden die Sachen ab dem 04.05. durch die Klassenlehrerinnen kontrolliert. 

Hier noch ein weiterer Hinweis für Sie: Das für den 06.06.2020 geplante Schul- und Sportfest muss leider abgesagt werden, daher entfällt auch der Ausgleichstag am Freitag, den 12.06.2020. 

Sobald es neue Informationen gibt, werde ich Sie zeitnah informieren.

Bitte bleiben Sie gesund und halten Sie gemeinsam mit uns durch!

Diana Prömpers, Rektorin
