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Es geht wieder los!!!

10.08.2020

Liebe Eltern, liebe Schülerinnen und Schüler!

Am Mittwoch geht es los für die Jahrgänge 2, 3 und 4. In der ersten Woche bis zum 14.08.2020 jeden Tag mit 4 Stunden KlassenlehrerInnen- Unterricht, ab dem 17.08.2020 dann nach Plan. Sicherlich haben Sie schon aus der Presse erfahren, dass es weiterhin verpflichtend ist, in der Schule eine Mund-Nasenbedeckung zu tragen. Alle Kinder kommen also bitte mit dem eigenen Mundschutz in die Schule, dieser darf nur am eigenen Sitzplatz abgelegt werden und ist ansonsten permanent zu tragen, auch in den Pausen. Ein Ersatz-Mundschutz wäre hilfreich. 
Wir öffnen unsere Eingangstür jeden Morgen um 08.00 Uhr (nicht früher!) und die Kinder betreten unter Einhaltung der Abstandsregeln das Gebäude, desinfizieren ihre Hände und begeben sich sofort in ihren Klassenraum, wo sie bis zum Unterrichtsbeginn um 08.20 Uhr durch eine Lehrerin beaufsichtigt werden. Diese Maßnahme dient dazu Staus beim Betreten des Gebäudes zu verhindern und die Situation am Morgen zu entzerren. Es ist kein Unterrichtsbeginn um 08.00 Uhr!
Ab sofort werden die Garderoben wieder genutzt und ebenfalls die Schuhe gewechselt, denken Sie also bitte an Hausschuhe. In den Pausen nutzen wir die verschiedenen Bereiche rund um die Schule, so wie wir das vor den Ferien auch schon getan haben. Dadurch wird eine Durchmischung der Kinder in den Pausen verhindert. Den Fachunterricht haben wir auf ein Mindestmaß reduziert, Sportunterricht soll nach Möglichkeit im Freien stattfinden. Dazu benötigen die Kinder Sportkleidung und Turnschuhe für draußen. Bei schlechtem Wetter können wir aber trotzdem auf die Turnhalle ausweichen. 
Für Eltern ist die Schule leider weiterhin gesperrt. 

Was ist zu tun, wenn Ihr Kind Erkältungssymptome aufweist? Nach wie vor müssen wir das sehr streng handhaben und Ihr Kind vom Unterricht ausschließen. Wenn Ihr Kind „nur“ einen leichten Schnupfen hat, muss es für 24 Stunden zu Hause bleiben um zu beobachten, ob weitere Symptome (Husten, Halsschmerzen, Fieber, …) hinzukommen. Ist dies nicht der Fall, darf das Kind am nächsten Tag wieder in die Schule kommen. Bitte bestätigen Sie uns dann schriftlich, dass Sie Ihr Kind 24 Stunden beobachtet haben und keine weiteren Erkältungssymptome festgestellt haben. 
Ebenfalls aus der Presse haben Sie erfahren, dass den Schulen digitale Endgeräte für Familien zur Verfügung gestellt werden sollen, die nicht über die entsprechenden finanziellen Mittel verfügen, um ein solches Gerät anzuschaffen. Sollte dies bei Ihnen der Fall sein und im Falle eines erneuten Lockdowns Ihr Kind sonst keine Möglichkeit haben, am Distanzlernen teilzunehmen, dann melden Sie sich bitte unter sekretariat@kgs-juelich.de oder telefonisch unter 02461/53933, um Ihren Bedarf anzumelden. Wir leiten das dann anonym an die Stadt Jülich weiter, die die Geräte dann hoffentlich zügig anschafft. 

In der Schule können keine Getränke mehr bestellt werden. Bitte achten Sie darauf, dass Ihr Kind ausreichend Wasser zum Trinken mit in die Schule bringt.

Die Stadt Jülich hat neue Schulbusfahrpläne erstellt, die Sie auf der Homepage unter https://www.juelich.de/schuelerspezialverkehr einsehen können. 

Seit dem 01.08.2020 haben wir einen neuen Hausmeister. Wir freuen uns, dass Herr Sebastian Fischer uns in dieser schwierigen Zeit zur Seite steht und heißen ihn herzlich an der KGS willkommen.

Soweit die wichtigsten Informationen zum Schulbeginn,

wir freuen uns auf unsere Schülerinnen und Schüler und sind gespannt, was dieses Schuljahr noch an Überraschungen bereithält. 

Mit freundlichen Grüßen

Diana Prömpers, Rektorin
